



В ночь с пятницы, 13 апреля, на субботу московская Госавтоинспекция провела общегородское профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель». Как сообщили в пресс-центре ГИБДД по столице, общее число водителей, задержанных за управление транспортными средствами в нетрезвом состоянии, составило 84 человека, из них 59 отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Кроме того, сотрудниками ДПС было выявлено 13 нарушений общественного порядка.

Такие проверки проводятся столичным ГИБДД регулярно в целях профилактики и пресечения грубых нарушений Правил дорожного движения. Стоит отметить, что это более чем в два раза меньше результатов аналогичного мероприятия, проведенного в марте: тогда в ночь с пятницы, 9 марта, на субботу, 10 марта, в столице обнаружили 185 граждан, находившихся за рулем в состоянии алкогольного опьянения. Из них 88 человек отказались от прохождения медицинского освидетельствования.